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Maturanti i lidé z praxe se mohou v Ostravě hlásit na nový profesně zaměřený bakalářský
obor Udržitelnost měst a krajiny. Studium na Přírodovědecké fakultě Ostravské univerzity
(PřF OU) propojuje práci s daty, řešení environmentálních, demografických a
ekonomických výzev a povinné odborné praxe.

Nový obor Udržitelnost měst a krajiny připraví studenty na strategické řízení rozvoje území.
Zaměřuje se na moderní přístupy ke zvyšování kvality života, práci s demografickými a
ekonomickými změnami i na konkrétní řešení reagující na klimatickou změnu.

„Každé rozhodnutí o nové výstavbě má dopad na lidi, ekonomiku i životní prostředí. Propojení těchto
oblastí je jádrem studia. Spojujeme biologii, environmentální a urbánní geografii a učíme studenty
chápat souvislosti a rozhodovat na základě dat a analýz. Nejde jen o teorii, ale především o konkrétní
řešení pro města, krajinu i společnost,“ vysvětluje garant oboru Alexandr Nováček z Katedry sociální
geografie a regionálního rozvoje PřF OU.

Součástí studia je práce s geografickými informačními systémy (GIS), statistickými metodami a
vyhodnocováním dopadů projektů. Studenti se naučí sbírat, analyzovat a vizualizovat data a
připravovat podklady pro rozhodování i hodnocení udržitelnosti na úrovni samospráv, ale i jiných
organizací, jako jsou firmy či ministerstva.

„Po loňském otevření specializace Data Science rozšiřujeme nabídku o další profesně zaměřený obor
s výrazným praktickým přesahem. Studující čekají povinné odborné praxe u partnerů z veřejné
správy, soukromého sektoru i neziskových organizací. Součástí výuky bude také projektové řízení,
základy environmentální legislativy a hodnocení dopadů z hlediska životního prostředí, společnosti i
řízení organizací. Vzhledem k rostoucí poptávce po těchto odbornících v Česku i zahraničí
očekáváme velmi dobré uplatnění absolventů,“ doplňuje proděkan pro studium a celoživotní
vzdělávání PřF OU Pavel Smolka.

Absolventi mohou působit například jako specialisté na udržitelný rozvoj měst a obcí, analytici
environmentálních dopadů, ESG konzultanti, projektoví manažeři v oblasti udržitelnosti nebo
odborníci na chytrá města a cirkulární ekonomiku. Přihlášky lze podávat do 15. července
prostřednictvím elektronického systému. Poplatek činí 800 Kč.
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